



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS  Chrudimsko

**MAS Chrudimsko, z.s. jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS
Chrudimsko 2021–2027“**

vyhlašuje výzvu k předkládání projektových záměrů:

„4. výzva MAS Chrudimsko – OP TAK – Technologie pro MAS“

„Vazba na výzvu **Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.** Operačního programu
Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost“



Specifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název výzvy OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/
Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační infrastruktura Podrobný popis jednotlivých aktivit viz Pravidla pro žadatele a příjemce – zvláštní část, kapitola 4.1 Podporované aktivity
Číslo programového rámce MAS	CLLD_027_E_06_01
Opatření programového rámce MAS	2.1.3 Zlepšení podmínek pro vznik, provoz a činnost malých a středních podniků na území MAS
Číslo výzvy MAS	4.
Druh výzvy MAS	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	9. 9. 2024 – 10:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS	9. 9. 2024 – 10:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS	18. 10. 2024 – 14:00
Forma a způsob předkládání projektových záměrů na MAS	Zaslání vyplněného vzoru projektového záměru (je přílohou této výzvy) vč. příloh datovou zprávou do datové schránky MAS Chrudimsko: kfjsqsv
Datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2026
Podpora	
Alokace výzvy MAS	2 226 997,50 Kč
Míra spolufinancování	50 %



Minimální a maximální výše způsobilých výdajů (přímé náklady)	250 000 – 2 000 000 Kč
Způsob financování	Ex - post
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis

Další náležitosti výzvy	
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě ŘO OP TAK	Text výzvy ŘO OP TAK a specifické přílohy na adrese https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/ Pravidla pro žadatele a příjemce – obecná část naleznete na adrese https://www.optak.cz/metodika/a-7/
Oprávnění žadatelé	Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání Podrobněji viz text nadřazené výzvy ŘO OP TAK, kapitola 5 Základní požadavky na žadatele o podporu a projekt.
Místo realizace projektu	Podpořené mohou být pouze projekty, které jsou realizovány na území MAS Chrudimsko - https://maschrudimsko.cz/uzemi-mas
Povinné přílohy	<ul style="list-style-type: none">● Podnikatelský záměr dle povinné osnovy (příloha č. 1),● Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů,● Prohlášení o velikosti podniku (příloha č. 4.)● Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)● V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za konkrétní preferenční kritérium, řídí se ustanovením Kritéria věcného hodnocení (příloha č. 3)
Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS	Mgr. Jana Pavlišová, tel.: +420 731 188 837, e-mail: jana.pavlisova@maschrudimsko.cz Bc. Zuzana Pešková, tel.: +420 605 970 057, e-mail: zuzana.peskova@maschrudimsko.cz Resselovo náměstí 77, Chrudim 537 01, třetí patro Konzultační hodiny PO, ST: 8:00 – 17:00 ÚT: 8:00 – 15:00
Informace k výzvě	https://maschrudimsko.cz/vyzvy/vyzvy-mas-chrudimsko-v-ramci-op-tak-20212027
Kontrola, hodnocení a výběr projektových záměrů na MAS	Dle Interních postupů MAS Chrudimsko, z.s. a Kritérií pro hodnocení projektových záměrů OP TAK - viz přílohy



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

MAS  Chrudimsko

Přílohy výzvy MAS	
1.	Vzor podnikatelského záměru
2.	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti
3.	Kritéria věcného hodnocení
4.	Prohlášení o velikosti podniku
5.	Interní postupy MAS Chrudimsko, z.s.